

## FINALUX G-101

FINALUX G-101 is a multi functional coating additive and highly recommended for dispersing paints and inks. FINALUX G-101 can be used for combination pigment systems, cement paints and dry distempers. Because of its super wetting power, it gives moderate anti-settling properties.

## **SPECIFICATIONS**:

APPEARANCE : Yellowish Liquid

ACID VALUE : 5 Max.

pH VALUE : 6-7

NATURE : Non-Ionic

FINALUX G-101 is a excellent wetting and dispersing agent. Generally, 0.25 to 0.8% on the weight of pigments is sufficient for rapid dispersibility.

In composite systems like grey paint (carbon black, titanium dioxide, yellow oxide, blue), it is generally observed that on storage, black and blue stainers float on the top, due to separation. Use of FINALUX G-101 greatly reduces these problems. Because of its suspending power, it is able to hold composite pigments without much separation.

FINALUX G-101 also improves the dispersing power of Soya Lecithin. A combination of 1 : 1 Soya Lecithin and FINALUX G-101 gives goods results in composite systems.

FINALUX G-101 can be used successfully in N.C. Paints, Epoxy Paints, Liquid inks and all types of oil paints.

Disclaimer: Information given herein is in good faith but without guarantee since the conditions of use of the product are not in our control. Fine Organic Industries Ltd & it's associate companies expressly disclaims any responsibility for the suitability of the products for any specific or particular purposes by the user and does not assume any liability or risk involved in the use of its products. We recommend that the actual user make tests to determine the suitability of a product for their particular application prior to use. User should refer to SDS and other relevant data for safe handling. The user of the products is solely responsible for compliance with all laws and regulations applying to the use of the products, including intellectual property rights of third parties.